



### Menu Baita Carla

https://it.menulist.menu
Via Alle Colme, Brunate, Italy, BRUNATE
+393931220186 - https://www.baitacarla.com/









Un completo menu di Baita Carla da BRUNATE con tutti gli **16** piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>Sarita Sorrentino</u> di Baita Carla:

Giornata in famiglia in una baita che ti fa sentire a pranzo dalla nonna. Ambiente informale, curato e pulito. Personale alla mano, simpatici e disponibili. I secondo sono tutti eccellenti, la polenta la punta di diamante, formaggi e salumi nella media un pó meno esaltanti i pizzoccheri, un pó insipidi e senza quel sapore che li caratterizza. Ampio spazio esterno e vizza mozzafiato, peccato fosse una giornata uggiosa! Kid... leggere di più. Con bel tempo si può addirittura mangiare e bere all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Nel Baita Carla, un locale con vivande italiani da BRUNATE, avrai a disposizione la tipica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, i visitatori del locale apprezzano anche l'ampia gamma di specialità di caffè e tè che il ristorante ha da offrire. Al bar puoi ancora rilassarti dopo aver mangiato (o durante) con un drink alcolico o analcolico.

### Menu Baita Carla



#### Bevande non alcoliche

**ACQUA** 

Pasta

**RAVIOLI** 

Spuntini

**BRUSCHETTA** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Digestivi - Digestivi

**LIMONCELLO** 

**Vinos** 

**VINO DELLA CASA** 

Caffè

**CAFFÈ** 

Levante Spezialitäten

**FATTEH** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PASTA** 

**MINESTRA** 

**PESCARE** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**AGLIO** 

**FORMAGGIO** 

**FORMAGGI** 

**SALAME** 

## Menu Baita Carla



# Baita Carla

Via Alle Colme, Brunate, Italy, BRUNATE

Orari di apertura:

--

